



Агентство социальных
услуг «Перспектива»



Empowered lives.
Resilient nations.

Chișinău, 15 aprilie 2014

Psihologii de pe ambele maluri ale Nistrului fac schimb de experiență privind asistența copiilor victime ale abuzurilor sexuale

Psihologii din cadrul serviciilor sociale de pe ambele maluri ale Nistrului s-au întrunit astăzi, 15 aprilie 2014, la Râbnîța, în cadrul atelierului de supervizare „**Metodologia asistenței psihologice a copiilor victime ale abuzului sexual**”.

Profesioniștii discută aspectele specifice de lucru cu copiii victime ale diverselor tipuri de abuz sexual cu accent pe analiza posibilităților și limitelor unui psiholog practician în lucrul cu copiii abuzați sexual, pe identificarea gradului de responsabilitate și implicare a specialistului-psiholog în examinarea legală a infracțiunilor cu caracter sexual împotriva copiilor conform prevederilor legale și pe elaborarea unei strategii comune de acțiuni orientate pe asistența psihologică a copiilor victime în baza studiilor de caz.

Atelierul este moderat de *Oxana Șevcenco, psiholog practician la CNPAC*, cu experiență în intervenția la cazurile de violență împotriva copiilor.

Aceasta este a doua activitate din cadrul seriei de ateliere de supervizare profesională **în domeniul asistenței psihologice a copiilor victime ale violenței** pe care **Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii (CNPAC) din Chișinău și Centrul de servicii sociale „Perspectiva” din Râbnîța, cu asistența financiară a Programului UE-PNUD „Susținerea Măsurilor de Promovare a Încrederii”**, și-au propus să le desfășoare până la finele anului 2014 în vederea dezvoltării capacității profesioniștilor de a presta servicii psihologice calitative copiilor victime ale violenței, dar și cu scopul dezvoltării relațiilor de încredere între profesioniștii și organizațiile societății civile implicate de pe ambele maluri ale Nistrului.

Amintim că primul atelier de supervizare s-a desfășurat la Chișinău pe data de 6 martie 2014 și în cadrul acestuia psihologii au abordat tematica asistenței psihologice a copiilor victime ale violenței de vârstă școlară.

Atelierele sunt organizate o dată la două luni, cu participarea psihologilor din cadrul organizațiilor implicate de pe ambele maluri ale Nistrului - CNPAC (Chișinău), Centrul de servicii sociale „Perspectiva”, Centrul prietenos tinerilor (Râbnîța), Organizația „Inițiative pentru femei” (Tiraspol), Centrul „Familia” (Bender).

Activitățile de supervizare sunt realizate în cadrul proiectului „Contribuția la dezvoltarea sistemului de protecție a copilului de abuz, neglijare, exploatare, trafic pe ambele maluri ale Nistrului”, realizat de Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii din Chișinău în parteneriat cu Centrul de servicii sociale „Perspectiva” din Râbnîța, cu sprijinul financiar al Programului „Susținerea Măsurilor de Promovare a Încrederii”, finanțat de Uniunea Europeană, co-finanțat și implementat de PNUD, precum și cu sprijinul Fundatiei World Childhood.

Pentru informații suplimentare:

CNPAC
Chișinău, tel.: 022 75-88-06, Fax: 022 74-83-78

Agencia de servicii sociale „Perspectiva”
Râbnîța, tel. +0037377729095, +0037377778921

Web: www.cnpac.org.md; <http://amicel.org.md>
E-mail: office@cnpac.org.md

E-mail: perspektivamd@mail.ru